
別紙１０
「男女共同参画ネットワークさの」アンケート集計結果

アンケート回答数 １６

問１（評価）
４：１名 ５：１名 ７：５名 ８：５名 ９：４名
平均７.５

問２良かったところ
・議員さんの声が聞けたこと。議会の様子がわかりました。
・議会の仕組みと役割について普段考える事もなく過ごしていましたが、流れを理解でき
ました。議員さんと身近で思いを伝えることができて先ずは知って頂くことが出来たこと。
・直接意見が聞けて良かった。
・議会と直接お話ができたことは良かった。
・議員の人となりが分かり良かったと思います。
・意見交換会は少人数でとても話しやすく議員さんのお考えもゆっくり聞かせていただけ
てとても良かったと思います。
・準備万端整え（議会側もネットワークさのも）開催されたところに誠意が感じられとて
も良かったと思いました。お忙しい中ご対応下さった皆様には心より御礼申し上げます。
・普段話す機会のない議員と話すことが出来て良かった。
・話しやすい雰囲気で良かったです。（初めてのことですごく緊張していたのですが）
・グループでの意見交換会で忌憚の無い意見が出せたのが良かった。市議会と女性団体と
お互いが刺激を受け合えたと思う。
・議員さんを身近に感じました。
・具体的なテーマを決めて話し合いをしたのは良かった。
・市議さんと直接意見交換会が出来たのが良かった。これからの展開が大切だと思う。
・議員の方々の生の声を聞けたこと。
・一つのテーマについて議会と団体がコミュニケーションできたこと。

問３見直した方が良いところ
時間配分：９ 声の大きさ：２ 意見交換会の進め方：２ 実施時期：１
議員によるグループ発表：１ テーマ選定：１

上記で見直した方が良いところ（記述）
・ゆっくりと話して欲しい



・数を重ねるごとに良くなると感じました。
・時間が足りない、質疑応答が表面的なものになり勿体無い。
・時間が足りない、意見交換会の。
・グループ討議に時間がもう少しあると良かった。
・討論時間が足りないと感じた。
・意見交換会での時間が制限があり、日頃考えていることが出せなかったことが残念でし
た。
・グループでの時間がもう少しあっても良かったが、他は特に見直しはなし。
・時間がもっとあったら良かったです。同じテーマでなく、いくつかテーマがあったら面
白いと思いました。その後どうなったか知りたいです。
・報告は簡単にして話し合いたいことを多く話せる様、資料その他準備も含めて開いて欲
しいと思う。
・交換会の時間が短かった。いろんなテーマで意見交換ができれば良かった。
・当面資料で伝えられる事は割愛してもらいたい、意見交換に時間を多くとってもらいた
いと思いました。

問４自由意見・感想等
・次回は発言出来る様に準備してきます。
・女性議員が少ない佐野市が問題であると痛感しました。
・今日出ました内容を具体的に実行できるところまでぜひ進めてください。
・議会報告がもう少し分かりやすいと良い。この様な議員と直接意見交換する場が今後も
あると良い。
・ざっくばらんに意見交換できる様な雰囲気が必要ではないか。市民一人一人の言葉を聞
いて下さることが必要ではないでしょうか。
・パートナーシップに話しが多くなってしまいました。イクボス制度についてもっとコミ
ュニケーションがもっと取れればと思いました。


